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Програма затверджена рішенням міської ради від 21.12.2020 р  № 331-3 та 

має на меті впровадження ефективної місцевої політики у сфері інвестиційної та 

проєктної діяльності шляхом формування сприятливого і стабільного 

інвестиційного клімату для забезпечення надходжень інвестицій в економіку 

Івано-Франківської територіальної громади, прискореного економічного 

зростання та залучення коштів міжнародної технічної допомоги та державних 

фондів у розвиток громади. 

У нашому місті триває проєкт «Підтримка нових кластерів інноваційної 

економічної діяльності в Івано-Франківську (NEF)», який фінансується 

Європейським Союзом в рамках програми «Мери за економічне зростання». 

Реалізація проєкту запланована на три роки.   

Головне завдання проєкту: посилити локальні трансформаційні процеси, 

щоб стимулювати інноваційну економіку та сприяти появі продуктів і послуг з 

високою доданою вартістю. За 2023 рік було організовано та проведено:  

- більше 200 консультацій для бізнесу: короткі консультації та 

поглиблений консалтинг, консультаційні проєкти та супровід грантів; 

- 7 швидких бізнес-допомог, під час яких організовано більше 100 

безкоштовних експрес-консультацій для місцевих та релокованих підприємців; 

- 5 воркшопів з розробки нових продуктів (створення лампи-

ліхтарика, акустичні панелі з залишків текстилю, дизайнерский продукт з 

переробленого пластику, розробка концепту дитячої гри та нової іграшки для 

двох виробничих компаній); 

- більше 10 подій та нетворкінгових форматів (семінари з 

інноваційного менеджменту, експертна зустріч для консультантів, круглий стіл 

на тему комерціалізації, зустрічі з науковцями, інші події) 

- підготовку 3-х аналітичних матеріалів (дослідження на теми, які є у 

фокусі проєкту). 

Розпочато ремонт 1200м2 у приміщенні майбутнього мейкерспейсу та 

роботи з відновлення укриття заводу Промприлад. 

Запущено веб-сайт neweconomy.if.ua, який присвячений інноваційним 

продуктам та творцям інновацій. На сайті активно висвітлюються новини 



проєкту, розповіді про людей, які створюють інновації, та змістовний контент 

про сучасну нову економіку. 

В рамках даного проєкту Департаментом проведено  конкурс підтримки 

інноваційного розвитку малого та середнього підприємництва Івано-

Франківська. За підсумками конкурсу обрано два десятки переможців, які 

отримали інноваційні ваучери на свої проекти: в категорії “Маркетинг” - 10 

переможців, “Консалтинг” - вісім та два переможці у категорії “Інновації”. А це 

до 60-ти тисяч гривень на втілення власних ідей, які допоможуть розвинути 

економіку міста. Протягом серпня-вересня переможці мали можливість 

впровадити свої ідеї та досягти поставлених цілей.  В листопаді  проведено 

фінальний захід, на якому ми знайомилися з їхніми успіхами та маленькими 

перемогами. 

  

 
 

Також в рамках проєкту організовано та проведено дводенний форум 

«Європейські дні досліджень та інновацій». Цей захід об’єднав більше 180-ти  

дослідників, представників стартапів і всіх, хто цікавиться інноваціями та 

впроваджує їх в економіку міста. 

На панельних дискусіях піднімалися теми важливості інноваційних ідей, 

комерціалізації наукових розробок та інноваційних продуктів. Завершилась 

основна частина події серією презентацій у форматі «печа-куча»: автори бізнес-

ідей та проєктів презентували їх аудиторії та отримали важливі відгуки, 

коментарі та встановили нові знайомства під час події. 

 



 
 

 

Крім того, у лютому-березні було проведено 3 нетворкінгові події для 

підприємців – «Технологія біодизайну: як це працює на практиці» з екскурсією 

в біолабораторію ПНУ, «Створення власного бренду з нуля» та «Розвиваємо 

стійкість: як турбуватися про себе і колектив у часи війни». 

 

   
 

   
 

Продовжилися безкоштовні консультації для підприємців «Швидка бізнес-

допомога» як в он-лайн режимі так і офф-лайн. Учасники мали можливість 

отримати відповіді на поточні операційні питання ведення бізнесу, обговорити з 

експертами свої кейси та згенерувати нові ідеї для розвитку бізнесу. 

Також, у рамках проєкту NEF опубліковане дослідження щодо практик 

оснащення бомбосховищ та укриттів у світі, а також серія статей про сам проєкт 

та передбачені ним активності. 

 



Департамент і надалі продовжує співпрацю з Програмою Engagement 

Global, в рамках якої проведено декілька зустрічей з координатором даної 

програми. У ході зустрічей обговорювались питання щодо налагодження та 

сприяння у співпраці з німецькими муніципалітетами, можливість проведення у 

майбутньому спільних заходів та розширення мережі німецько-українського 

партнерства. Також, вивчалась можливість спільної участі міста Івано-

Франківська з Німецькими містами у проєктах Engagement Global: NAKOPA та 

Фонд малих проєктів. Також слід зазначити, представниця Департаменту була 

спікером онлайн зустрічі, яку організовував Engagement Global для 

представників українських міст та громад, які мають партнерські відносити з 

Німеччиною на муніципальному рівні та виступила з презентацією на тему 

«Побудова ефективної комунікації та взаємодії з німецьким партнером» та 

поділилася досвідом у цій сфері. Наразі йде підготовка грантових заявок спільно 

з німецькими містами Потсдам і Ерфурт на німецьку програму “Фонд малих 

проектів” організації Engagement Global. 

Директор Департаменту взяв участь у шостій німецько-українській 

конференції «Німецько-українська конференція 

муніципальних партнерств», яка відбулась у місті 

Лейпциг (Німеччина) під гаслом «Разом для 

Європи: Солідарність, відбудова, перспективи на 

майбутнє». Цей захід проводився за підтримки 

Сервісної служби «Міста в Єдиному Світі» 

(SKEW) Engagement Global. 

 

Представники Департаменту взяли участь у 

Львівському форумі міжмуніципального 

партнерства. Директор Департаменту Ігор 

Попадюк мав вітальне слово та виступив з 

темою "Як збільшити шанси українських громад 

на участь в проєктах". 

 

В рамках візиту офіційної делегації з міста Потсдам (Німеччина) 

організовано "Круглий стіл з напрацювання можливостей співпраці". У робочій 

зустрічі спільно з німецькою делегацією взяли участь міські інституції, 

включаючи освітні заклади та громадський сектор міста з різних сфер, таких як: 

бізнес, ІТ, освіта, економіка, благодійні та громадські організації. 

Навіть у період війни продовжується традиція зустрічей міського голови з 

місцевими підприємцями та представниками комунальних закладів міста. 



Відбувся «Бізнес-сніданок з міським головою» з представниками комунальних 

підприємств житлово-комунального господарства і побутового обслуговування. 

Зустріч відбулась до професійного свята, яке відзначають комунальники міста 

Івано-Франківська. Саме вони, працівники невидимого фронту, щоденно 

працюють над нашим затишком і комфортом. Також, відбувся бізнес-сніданок з 

військовими, які займаються підприємництвом для обговорення питань щодо 

сприяння підтримки або допомоги з відкриттям та веденням бізнесу в межах 

нашої територіальної громади та зустріч міського голови у форматі «Бізнес-

сніданок» з місцевими архітекторами та ланшафтними дизайнерами на тему: 

“Концепція розвитку території Міської дитячої екологічної станції”. 

Департамент підтримує заходи, які проводить громадська спілка «Бізнес 

Асоціація Івано-Франківська» та активно приймає участь в них. Зокрема, 

прийняли участь в заході на тему «Переваги індустріальних зон для громади. 

Досвід Kalush Industrial HUB» та обмінялись інформацією, напрацюваннями 

щодо перспектив, потенціалу та переваг створення індустріальних зон та парків 

у громаді загалом. 

Департамент постійно проводить промоцію інвестиційної привабливості та 

можливостей міста на міжнародних платформах.  

 

        У 2023 році продовжувалась робота над впровадженням міжнародних 

грантових проєктів, таких як: проєкт "Дослідження та збереження єврейської 

культурної спадщини на прикордонній території",  проєкт "АЛЬТЕРА - 

Альтернативні терапії в Марамуреші та Івано-Франківську" , проєкт "Безпечне 

майбутнє" та проект «Назад до наших спільних коренів». 

В рамках реалізації проєкту "Дослідження та збереження єврейської 

культурної спадщини на прикордонній території" Програми транскордонного 

співробітництва Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020 успішно 

завершені ремонтні роботи з відновлення системи водовідведення та покрівлі 

синагоги, а також встановлено зовнішнє освітлення цієї історичної споруди. 

         У лютому 2023 року проведено два радіоефіри на станції "Західний полюс" 

з метою поширення інформації про сам проєкт і історію єврейської громади у 

нашому місті. 

         У березні та квітні проведено 12 лекцій для студентів ВНЗ та професійних 

училищ, спрямованих на підвищення обізнаності молодого покоління щодо 

мультикультурної спадщини нашого міста та стимулювання інтересу до 

вивчення історії. 



        У травні в місті Сигіт, Румунія, відбулася зустріч проєктних команд та 

завершальна конференція, на якій були підведені підсумки реалізації проєкту та 

обговорено партнерство між нашими двома містами.  

                            
         Реалізацію проєкту успішно завершено. 

 

У межах впровадження проєкту "АЛЬТЕРА - Альтернативні терапії в 

Марамуреші та Івано-Франківську" Програми транскордонного 

співробітництва Румунія-Україна 2014-2020 завершено ремонтні роботи у 

приміщенні відділення альтернативної терапії КНП "Міська дитяча клінічна 

лікарня Івано-Франківської міської ради". Придбано та встановлено 

реабілітаційне обладнання і ліфтова кабіна. Проведено експертне навчання по 

роботі електроенцефалографа та електронейроміографа, які використовуються 

для діагностики захворювань нервової системи та опорно-рухового апарату у 

пацієнтів віком від 0 до 18 років.  

 

   
 

Відбулося урочисте відкриття реабілітаційного центру та підсумкова 

прес-конференція присвячена досягненням та результатам проєкту. 

 



Під час реалізації проєкту "Безпечне майбутнє" в рамках Програми 

транскордонного співробітництва Румунія-Україна 2014-2020 завершено 

роботи з реконструкції частини будівлі стадіону "Рух" для створення Дата-

Центру та Центру оперативного реагування. У рамках реалізації проєкту було 

проведено серію тренінгів для технічного персоналу силових структур. 

Відбулося офіційне відкриття Дата-Центру, де облаштовано приміщення 

для серверної частини (розташовані сервери для аналізу та обробки даних), 

центру оперативного реагування (розміщені робочі місця для диспетчерів 

служб, задіяних у роботі Дата-Центру), а також приміщення з бек-апами (для 

зберігання інформації). Крім того, було придбано і встановлено дизельний 

генератор, який забезпечує функціонування Дата-центру у разі аварійного 

відключення електропостачання. 

 

 
Організовано навчальні візити по обміну досвідом в м.Сигіт та м.Бая-Маре 

(Румунія). Проведено ряд воркшопів щодо створення відповідних протоколів 

взаємодії між службами, які беруть участь у реалізації проєкту, де метою є 

запобігання виникненню небезпечних ситуацій у місті та надання миттєвої 

координації всіх силових структур у відповідності зі створеними протоколами. 

Також успішно здійснено організацію поїздки делегації з міста Івано-

Франківська на фінальний Форум, що відбувся в рамках реалізації проєкту у 

місті Бая-Маре (Румунія). До делегації 

входили представники влади, силових 

структур, експерти та учасники проєкту, 

які приїхали з метою обміну досвідом, 

участі у пленарних засіданнях та 

вивчення передових практик у 

безпековій сфері. 

 

                                      

Відбулася підсумкова прес-конференція присвячена досягненням та 

результатам проєкту. 



Дата-центр у місті-партнері Солотвино. 

 

   
 Триває реалізація заходів у рамках проекту «Назад до наших спільних 

коренів» в рамках Програми транскордонного співробітництва Румунія-

Україна 2014-2020. Продовжуються ремонтні роботи з метою створення 

Музею зброї в палаці Потоцьких із застосуванням інноваційних та 

дизайнерських ідей, з видами нестандартного 

спеціалізованого обладнання, що в комплексі 

розкриють потенціал майбутнього музею в повну 

силу. Також в рамках проекту проведено 

Транскордонну конференцію зі збереження, 

розвитку та промоції культурної спадщини, де 

учасники 

ознайомилися з 

практиками 

реалізації 

успішних 

проектів. 

  

Завершено реалізацію заходів проекту «Партнерство Румунія-Україна 

для пом'якшення зміни клімату (RO-UA Part4CM)» Спільної операційної 

Програми транскордонного співробітництва Румунія-Україна 2014-2020. У 

січні цього року в рамках проекту відбулося відкриття зарядної станції з 

сонячними панелями для електромобілів за адресою вул. В. Чорновола, 128. 

Проведено воркшоп в науковому містечку «Нова Енергія», на якому було 

обговорено мету проекту та його реалізацію. Також у квітні відбулась робоча 

поїздка проектної команди до міста Ботошані (Румунія). Продовжується 

поширення інформації задля заохочення переходу до використання 

відновлюваних джерел енергії з метою пом'якшення зміни клімату. Проєкт 

спрямований на розвиток та підтримку інноваційної співпраці з метою 

пом'якшення зміни клімату в транскордонному регіоні RO-UA для 



забезпечення сталого розвитку територій шляхом організації нового освітнього 

та дослідницького середовища в галузі енергоефективності, що веде до 

пом'якшення змін клімату. 

 

   
 

 

        У листопаді 2023 року стартував проєкт «Створення інфраструктури для 

бізнесу, що постраждав від війни», який було обрано переможцем в рамках 

реалізації Програми розвитку ООН (ПРООН) за підтримки проєкту міжнародної 

співпраці ReACT4UA («Застосування та імплементація Угоди про асоціацію між 

ЄС та Україною у сфері торгівлі»), що фінансується урядом Німеччини і 

реалізується німецькою федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für 

Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. 

         Мета проєкту: стимулювати відновлення економіки Івано-Франківська 

шляхом створення «ділової» інфраструктури в будівлі «А» палацу Потоцьких 

для місцевого та релокованого МСП.  

         Під час реалізації проєкту планується виконати наступні завдання: 

- здійснити реставраційні роботи першого пускового комплексу будівлі «А» 

палацу Потоцьких площею понад 589м2, а саме: облаштування конференц-зали, 

облаштування коворкінгу для представників креативних індустрій, створення 

студії звукозапису та студії аналогового/цифрового фото; 

- об’єднати представників креативних індустрій у новоствореному просторі, 

створити умови для їхнього розвитку та масштабування; 

- надати ваучерну підтримку щонайменше 10-ти МСП. 

Сума гранту 694 600,00 євро. 

 

        Підготовлено та подано 9 проєктних заявок в рамках Програми Interreg 

NEXT Польща–Україна 2021-2027. 

 

        Розпочато підготовку проєктних заявок в рамках Програм: 

 - Interreg NEXT«Румунія-Україна 2021-2027»; 

 - Interreg NEXT«Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2021-2027»; 



 - «Фонд малих проєктів» німецької організації Engagement Global. 

 

         Також, подані проектні заявки на програми Угорської екуменічної 

служби допомоги HIA та Канадського фонду підтримки місцевих ініціатив 

CFLI. 

 

Проведено три заходи з напрацювання нових навичок та підвищення 

продуктивності щодо підготовки проєктних пропозицій для участі у 

транскордонних та міжнародних грантових програмах. Участь в воркшопах 

взяли керівники та працівники структурних підрозділів і комунальних 

підприємств Івано-Франківської міської ради. Під час навчальних семінарів 

учасники ознайомились з основними принципами і правилами розробки 

проєктних ідей та підготовки проєктних пропозицій для отримання грантових 

коштів на їх реалізацію. Експерти з написання та реалізації проєктів, фахівці 

відділу Бренч-офісу Спільної операційної програми Румунія-Україна 2014–

2020 та керівник Департаменту інвестиційної політики консультували 

учасників з таких питань: аналіз та відстеження конкурсів і програм, 

визначення проєктної ідеї та її відповідність критеріям та пріоритетам 

програми; уточнення мети, завдань і проблем проєкту, ідентифікація 

бенефіціарів, зацікавлених сторін та цільових груп; формулювання 

короткострокових та довгострокових результатів проєкту; класифікація 

проєктів на «soft» та «hard»; вивчення джерел фінансування – регіональних, 

національних та міжнародних; розгляд особливостей міжнародних проєктів, 

включаючи пошук партнерів та принципи транскордонного співробітництва. 

 

 


